

Wtorek, 11 marca 2008 r.

15. Zatwierdzenie protokołu poprzedniego posiedzenia

Protokół poprzedniego posiedzenia został zatwierdzony.

16. Wspólna organizacja rynków rolnych oraz przepisy szczegółowe dotyczące niektórych produktów rolnych (rozporządzenie o jednolitej wspólnej organizacji rynku) * (debata)

Sprawozdanie w sprawie wniosku dotyczącego rozporządzenia Rady zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1234/2007 w sprawie wspólnej organizacji rynków rolnych oraz przepisów szczegółowych w odniesieniu do niektórych produktów tego sektora (rozporządzenie o jednolitej wspólnej organizacji rynku) w odniesieniu do krajowych kwot mlecznych [COM(2007)0802 — C6-0015/2008 — 2007/0281(CNS)] — Komisja Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

Sprawozdawca: Elisabeth Jeggle (A6-0046/2008)

Głos zabrali: Iztok Jarc (urzędujący przewodniczący Rady) i Mariann Fischer Boel (członkini Komisji).

Elisabeth Jeggle przedstawiła sprawozdanie.

Głos zabrali: Czesław Adam Siekierski w imieniu grupy PPE-DE, Rosa Miguélez Ramos w imieniu grupy PSE, Niels Busk w imieniu grupy ALDE, Alyn Smith w imieniu grupy Verts/ALE, Dimitar Stoyanov niezrzeszony, James Nicholson, Csaba Sándor Tabajdi, Margrete Auken, Albert Deß, Bogdan Golik, Astrid Lulling, Katerina Batzeli, Maria Petre, Gábor Harangozó i Béla Glattfelder.

Zgodnie z procedurą pytań z sali głos zabrali: Miroslav Mikolášik, Zdzisław Zbigniew Podkański, Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf, Jim Allister, Mairead McGuinness, Neil Parish, Agnes Schierhuber i Esther De Lange.

Głos zabrali: Iztok Jarc, Mariann Fischer Boel i Elisabeth Jeggle.

Debata została zamknięta.

Głosowanie: pkt 5.4 protokołu z dnia 12.03.2008.

17. Ocena funkcjonowania reformy WPR (debata)

Sprawozdanie w sprawie oceny funkcjonowania reformy WPR [2007/2195(INI)] — Komisja Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

Sprawozdawca: Lutz Goepel (A6-0047/2008)

Lutz Goepel przedstawił sprawozdanie.

Głos zabrali: Iztok Jarc (urzędujący przewodniczący Rady) i Mariann Fischer Boel (członkini Komisji).

Głos zabrali: Bart Staes (sprawozdawca komisji opiniodawczej ENVI) i Neil Parish w imieniu grupy PPE-DE.

PRZEWODNICTWO: Marek SIWIEC

Wiceprzewodniczący

Głos zabrali: Luis Manuel Capoulas Santos w imieniu grupy PSE, Niels Busk w imieniu grupy ALDE, Sergio Berlato w imieniu grupy UEN, Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf w imieniu grupy Verts/ALE, Ilda Figueiredo w imieniu grupy GUE/NGL, Witold Tomczak w imieniu grupy IND/DEM, Peter Baco niezrzeszony, Agnes Schierhuber, Bernadette Bourzai, Willem Schuth, Janusz Wojciechowski, Alyn Smith, Kartika

Wtorek, 11 marca 2008 r.

Tamara Liotard, Vladimír Železný, Jean-Claude Martinez, Mairead McGuinness, María Isabel Salinas García, Jan Mulder, Andrzej Tomasz Zapałowski, Marie-Hélène Aubert, Bairbre de Brún, Derek Roland Clark, Jim Allister, Véronique Mathieu, Csaba Sándor Tabajdi, Anne Laperrouze, Liam Aylward, Carmen Fraga Estévez, Lily Jacobs, Kyösti Virrankoski, Zdzisław Zbigniew Podkański, Petya Stavreva, Bogdan Golik, Magor Imre Csibi, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Czesław Adam Siekierski, Katerina Batzeli, Francesco Ferrari i Struan Stevenson.

Zgodnie z procedurą pytań z sali głos zabrali: Constantin Dumitriu, James Nicholson, Andrzej Jan Szejna, Markus Pieper i Marian Harkin.

Głos zabrali: Iztok Jarc, Mariann Fischer Boel i Lutz Goepel.

Debata została zamknięta.

Głosowanie: pkt 5.5 protokołu z dnia 12.03.2008.

18. Działania następcze po powtórnej analizie procesu Lamfalussy'ego (debata)

Pytanie ustne (O-0015/2008) zadane przez Pervenche Berès, w imieniu komisji ECON, do Rady: dalsze działania dotyczące przeglądu procedury Lamfalussy'ego (B6-0011/2008)

Pytanie ustne (O-0016/2008) zadane przez Pervenche Berès, w imieniu komisji ECON, do Komisji: dalsze działania dotyczące przeglądu procesu Lamfalussy'ego (B6-0012/2008)

Pervenche Berès zadała pytania ustne.

Janez Lenarčič (urzędujący przewodniczący Rady) odpowiedział na pytanie (B6-0011/2008).

PRZEWODNICTWO: Diana WALLIS

Wiceprzewodnicząca

Joaquín Almunia (członek Komisji) odpowiedział na pytanie (B6-0012/2008).

Głos zabrali: Alexander Radwan w imieniu grupy PPE-DE, Ieke van den Burg w imieniu grupy PSE, Josu Ortuondo Larrea w imieniu grupy ALDE, Piia-Noora Kauppi, Elisa Ferreira, Antolín Sánchez Presedo i Harald Ettl.

Zgodnie z procedurą pytań z sali głos zabrał Reinhard Rack.

Głos zabrał Joaquín Almunia.

Debata została zamknięta.

19. Tura pytań (pytania do Komisji)

Parlament rozpatrzył pytania do przedłożenia Komisji (B6-0013/2008).

Głos zabrał Marian Harkin w sprawie organizacji głosowania.

Część pierwsza

Pytanie 32 (Stavros Arnaoutakis): Negatywne skutki kryzysu na międzynarodowym rynku kredytowym dla sektora handlu

Joaquín Almunia (członek Komisji) udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytania uzupełniające, które skierowali Stavros Arnaoutakis i Danutė Budreikaitė.